

Obec Jenštejn
nám. 9. května 60
250 73 Jenštejn

ZÁPIS
Z 3. SCHŮZE KOMUNITNÍHO VÝBORU
KONANÉ DNE 24. 2. 2011

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ

Den konání:	24. 2. 2011
Místo konání:	Zasedací místnost OÚ Jenštejn
Čas zahájení:	19:00
Čas ukončení:	21:20
Doba přerušení:	19:02 - 19:05 – k uvaření dobré turecké kávy
Jména přítomných členů:	Mgr. Jana Habartová, Vladimír Neuman, Miloslav Šnidl, Mgr. Daniel Tůma
Jména nepřítomných (omluvených/neomluvených) členů:	Mgr. Zuzana Bezdovová, Ing. Jan Rábl, Martin Šidlák
Zápisem pověřen:	Daniel Tůma
Pořad jednání (dle oznámení):	<ol style="list-style-type: none">1. Sestavení kalendáře akcí na letošní rok.<ol style="list-style-type: none">a. Slavnostib. Den dětíc. Čarodějniced. Loučení s prázdninamie. Jenštejn Cupf. Atd.2. Zahájení diskuze na téma Jenštejnských slavností.<ol style="list-style-type: none">a. Jak to pojmoutb. Kdo by co zařídilc. Koho pozvatd. Od koho můžeme čekat pomoc.3. Novinky ohledně Mateřské školy4. Je tu jeden zájemce o provoz potravin – dělá pro Žabku.5. Pak co je potřeba.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ

Bod 1. - Sestavení kalendáře akcí na letošní rok.

Navržený seznam akcí a termíny a poznámky k nim.

Datum	Akce	Poznámka
12. 3. 2011	Karneval u Cafourků	Organizuje Adéla Rodná – pozvánka je hotová. Míla zkusí ukecat slevu za pronájem Cafourka.
24. 4. 2011	Den Země	Organizuje Lucka Burdová – bližší informace budou dodány
30. 4. 2011	Čarodějnice	Organizuje Vladimír Neuman – je potřeba zajistit někde dřevo.
23. 7. 2011 ?	O pohár Starosty – Nohejbalový turnaj	Organizuje Míla Šnidl – ještě upřesní datum, každopádně to bude +/- týden od tohoto termínu
11. 6. 2011 ?	Jenštejnské slavnosti	Organizuje Jiří Sojovský – projde kontakty z minulosti a zjistí, zdali mají čas. Zorganizuje slezinu organizačního výboru. Kde by měla být pani Bezdová a Jana Habartová. Míla zavolá, zdali má čas a kdy divadlo Vojty Kotka. Termín je zase závislý dle času hlavní atrakce / uvaděče. Přítomní se shodli, že slavnosti by měly být pojaty staročesky: <ul style="list-style-type: none">• jarmark,• rytíři,• ohnivá šou• apod.
27. 8. 2011	Loučení s prázdn.	Organizátor se hledá – Tůma to probere na 21. Nápad je Klára Zemanová, která zorganizuje soutěž. Starosta by pak zajistil atrakce: <ul style="list-style-type: none">• skákačí hrad,• vysokozdvížná plošina,• Šreka• Domluvit se na hasičský zásah – podle počasí buď hašení auta, nebo hradu, případě domu dobrovolníka• apod.• NE vodnímu pólu. – je to na prd.
4. 11. 2011	Lampiónový průvod	Organizuje Gábina Válková .
27. 11. 2011	Rozsvícení adventního stromku	Organizuje Jana Habartová – je to na první adventní neděli.

Bod 2. Zahájení diskuze na téma Jenštejnských slavností

Viz tabulka v bodu jedna.

Bod 3. Novinky ohledně Mateřské školy

Tůma informovala přítomné o stavu projektu mateřská školka.

V současné době obec prostřednictvím Petra Dovolila jedná s Volksbank CZ na téma pronájmu budovy E1.1 v druhé etapě a odkup přilehlého pozemku (červeně viz obrázek). Na pronájem se Volksbank CZ moc netváří, takže se obec snaží co nejvíce urychlit odkup pozemku. Paralelně připravuje analýzu možnosti financování (dotace a kde) a stavby (jak velká a co tam bude) vlastní MŠ na tomto pozemku.

Pan Neuman a pan Šnidl požádal starostu pana Sojovského, aby ověřil možnosti umístění předškolních dětí do okolních obcí a vyžádal si od těchto obcí písemnou reakci (třeba i negativní).



Bod 4. - Zájemce o provoz potravin

Tůma informoval přítomné, že se s ním spojil pan Hála a ptal se ho na možnost provozovat obchod potravin v obci. Většina se usnesla, že obec by neměla finančně podporovat tuto službu, ale spíše podpořit provozovatele morálně a legislativně, případně zprostředkovat schůzku s občany, kteří by mohli pronajmout prostory nebo pozemek.

Tůma požádá pana Hálu o sepsání základních požadavků a představ a pak ho spojí s paní Bezdoudovou, která si vzala tento projekt na starost.

ZÁVĚR

Další schůzka Komunitního výboru se plánuje cca za měsíc 24. 3. 2011.